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ATA DA SEPTUAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, QUATRIÊNIO 2017/2020 DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO.
Aos vinte e um dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte (21/09/2020), às 20 horas, reuniram-se no Plenário “Palmiro Torrieri”, da Câmara Municipal – “Palácio 8 de Março”, situado na Rua Cel. João Manoel, nº. 90, nesta cidade de Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo, sob a presidência do vereador ELIEL PRIOLI, tendo como 1°. secretário o vereador JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, e 2º secretário o vereador JÂNIO SÉRGIO GURJON.  Estiveram presentes os vereadores: ANTÔNIO SÉRGIO LEAL, ANTÔNIO DA COSTA FILHO, IGOR FONZAR PLAZA, JOSNEI BENTO GOMES, ORIVAL ALVES, RICARDO SANCHES LIMA e WILSON RODRIGUES. O vereador PAULO PANHOZA NETO esteve ausente, justificando-se para a Presidência. Procedeu-se a oração do Pai-Nosso e logo após fez-se um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. João Antônio Aparecido Panhoza, ex-delegado de Polícia de nossa cidade e ex-Vice-prefeito. Procedeu-se à votação e aprovação da Ata da Sessão anterior. Passou-se então para a PRIMEIRA PARTE dos trabalhos com a leitura das matérias apresentadas. EXPEDIENTE APRESENTADO PELO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL:  Nada constava. EXPEDIENTE APRESENTADO PELAS COMISSÕES PERMANENTES: projeto de lei n° 1.003/2020 QUE Dispõe sobre autorização ao Executivo Municipal a Suplementar Créditos. projeto de lei n° 1.005/2020 QUE Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no Orçamento de 2020, e dá outras providências. Os pareceres E OS PROJETOS foram despachados para a próxima Ordem do dia. EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES: projeto de EMENDA A lei ORGÂNICA DO MUNICÍPIO N° 01/2020 QUE Dispõe sobre: REVOGA OS ARTIGOS 66 E 67 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O projeto foi despachado para as comissões de constituição, justiça e redação, finanças e orçamento e política urbana, meio ambiente, serviços públicos e atividades privadas. REQUERIMENTO N° 129/2020 – Solicita informações sobre as ruas do bairro Stangarlin, que seguem sem infraestrutura básica para a população. REQUERIMENTO N° 130/2020 – requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, que determine À Secretaria Responsável pela Aprovação de Loteamentos, apresentar “Cópia integral do Processo de Aprovação do Loteamento denominado “JARDIM DOS IPÊS”, da empresa Imobiliária Vale do Sol de Monte Alto – SP, contendo os MAPAS, MEMORIAIS DESCRITIVOS, ANOTAÇÕES DE RESPONSABILIDADE TÉCNICA – (ART), LICENCIAMENTO AMBIENTAL - CETESB, CERTIFICADO DE GRAPROHAB, LICENCIAMENTO DA AUTARQUIA SAEMAP, PARECERES JURÍDICOS, RECEBIMENTO DE OBRAS E ENTREGA DO LOTEAMENTO, MATRÍCULA DOS IMÓVEIS CAUCIONADOS, etc.”. REQUERIMENTO N° 131/2020 – Requer informações do Senhor Prefeito, com relação ao pagamento do FGTS PARCELADO, PRECATÓRIOS E INSS. os requerimentos foram despachados para a próxima ordem do dia. INDICAÇÃO N° 140/2020 – INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de providenciar o recolhimento de lixo e detritos que ainda são jogados ao longo do Anel Viário com mais frequência. INDICAÇÃO N° 141/2020 – Indica operação tapa buracos na R. Manoel Fumeiro, pois os moradores estão com medo que algum acidente aconteça devido à atual condição de tráfego naquele local. INDICAÇÃO N° 142/2020 – Solicita reforma da Praça Pedro Fávero, no Jardim Icaraí, conforme solicitação dos moradores do entornO desse local. INDICAÇÃO N° 143/2020 – Solicita que o Sr. Prefeito entre em contato com a CPFL para que conserte um poste na R. Lourenço Gonçalves Bueno, defronte o número 420, no Baraldi, uma vez que o poste SE encontra inclinado para dentro da residência, podendo causar acidentes graves no local. as indicações foram despachadas para o sr. prefeito municipal. Na SEGUNDA PARTE dos trabalhos, que é a ORDEM DO DIA, o vereador Ricardo Sanches Lima usou a palavra para explicar o Parecer emitido pelas Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Educação Saúde e Assistência Social que pontuava a necessidade de aprovação com ressalvas dos Projetos de Lei n° 1003 e 1005/2020. As matérias que constavam na pauta, ou seja, os pareceres e respectivos projetoS de lei n° 1.003/2020 (QUE Dispõe sobre autorização ao Executivo Municipal a Suplementar Créditos) e n° 1.005/2020 (QUE Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no Orçamento de 2020, e dá outras providências) bem como os REQUERIMENTOS Nº 129, 130 e 131/2020 foram aprovados por unanimidade em única discussão e votação. Na TERCEIRA PARTE dos trabalhos, que é a EXPLICAÇÃO PESSOAL, o vereador Jânio Sérgio Gurjon enviou votos de pesar pelo falecimento do Sr. João Antônio Panhoza, pai do colega vereador Paulo Panhoza Neto. Também discutiu e justificou cada uma das suas propostas apresentadas nessa sessão ordinária. Também comentou as respostas recebidas e que julga deficitárias em sua função como vereador. Questionou o Sr. Prefeito sobre essas respostas e enviou suas dúvidas em forma de requerimento sobre a Estação de Tratamento de Esgoto do Jardim dos Ipês. O vereador Ricardo Sanches Lima também enviou votos de pesar aos familiares pelo falecimento do Sr. João Panhoza. O vereador questionou o Sr. Prefeito pelo cheiro de esgoto próximo da Estação de Tratamento de Esgoto do Bairro Nestor Elias David. Pediu que se resolva o problema da estação compacta com brevidade, o mais RÁPIDO possível, pois o cheiro é insuportável e os moradores estão reclamando, com muita razão sobre o assunto. É um caso de saúde pública para a proteção dos moradores daquele local. O vereador também questionou o porquê não de se realizar a pavimentação da Av. Eduardo Machado, pois o local está muito perigoso. Questionou o Sr. Prefeito pelas respostas evasivas para que os vereadores acessem o portal da transparência da Prefeitura e SAEMAP, que vivem fora do ar. Finalizou comentando sobre a resposta sobre o valor de quase um milhão de reais para a contratação de um curso cujo objeto é desconhecido. O vereador Antônio Sérgio Leal questionou a falta de água no município, cobrando brevidade para a resolução do problema que se arrasta há várias gestões. Pediu que o gestor do SAEMAP tenha mais cautela na resolução desse problema e no trato com a população, pois têm havido relatos de maus tratos quando as pessoas procuram sua pessoa para resolver algum problema. E nada mais havendo a ser tratado, o Presidente, Sr. Eliel Prioli cumprimentou o público presente nesta sessão, comunicando que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 05 de outubro de 2020, às 20 horas, lavrando-se a presente ata por mim, José Alfredo Peres Cantori, 1º secretário. 
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